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більше, тоб то 40 доларі*. Український Черговий Хрест поем- су встановити у своїй оргаж- Какідш, до «кого всі наші ор- роботу серед жінок і юнацтва 
не так сталося, шо віє вислав гроші для та ні і таке статистичне бюро, гакізаші повинні добре під то-1 і понести боротьбу з так зві- 

жерт* повені на Буковині. а там ніхто про них і не чув нічого, яке кожного року* сухими ци туватися , одностайно та гід- ним хриспянськнм або реді- 
ик про це пише “Боротьба”. Не зааадилрА щоб Укр Черво- фрамн показ уаало-б, скільки ; но його відсвятку вати Тре- гійним соціалізмом", 
ний Хрест подав бодай ^кілька назвнск хоча-6 яких небудь па- наша організація видає річно ба скласти програму свята та Говорячи про небезпеку аій- 
нівгВопів. або * хоч паламарів, що з пересланих ним грошей на освіту, скільки П коштмотьклнчі, під якими воно новин- нн капіталістичних ' держав 
одержа-тн допомогу від Крайового Комітету”. Lie дало-б мо- орхестри. які В видатки на ор но бути проведене. Цим по- проти С Р.С J>„ промовець за- І 
ж-іижість порівняти, як і кому допомагав в старому краю по- ганізовання нових та побіль- винен занятнся -Ц.В.К. ТУРФ- явив, що підготування війни 
пінсько-панський ‘Крайовий Комітет" з тір*. що й як робив шення старих відділів, скільки Дім. а допомогти йому в цему проти С.Р С.Р має в собі 
Робітничо-Селянський Комітет Допомоги Жертвам" Повені, вона річно видає на будівний повинні Нровкоми та всі за- « иеольогічні моменти. Про* 
який пристав навіть до Канади багато своїх виказів розподілу щр нових будинків, на лоліп ряди відділів мовець ставить за Прикад бо-
жертв між селянами й робітниками. шення старих, на .бібліотеки.! Зараз у нас на деннім поряд- ротьбу православної церкви

ва пресу' — одним словом на І ку клич: місяць від'15. люто- проти комунізму в С Р.С.Р. 
все, чим вона живе і чим вон.і го до 15. березня є місяцем Наприкінці т. Лукачевський 

Власне, щира праця Робітничо-Селянського Комітету До- е знана СОТОк тисяч укра кампанії за ch та тою довгу бу- зазначає, що Інтернаціонал 
помоги Жертвам Повені в старому краю і його зростаючим, ких робітників і фермер- линку друкарні її школи В.О.К. вільнодумців до цього часу не 
широкий вплив на робітничо-селянАкі маси, стали сіллю в оці ріш\ Канаді. Такі статистичні1 у Вінніпегу ’ У це бу динок і- зоснть послідовно керувався 
українським попам, панам, панкам і підпанкам (так як колькою да^ надто „ридалися-б до де. кий справді *е BClelo орга. наукою Маркса. Не в достат- 
в боці у країнським панкам та підпанкам в Канаді є наш робіт- сятої річниці тіТФДім їх нізаційною н культурно-освіт- ній МІР‘ “ннсннв Інтернаціонал 
ничо-Фармерський Комітет Допомоги Жертвам Повені), тому можна найти в протоколах та 
вони стали поширювати проти нього провокаційно-брехливі фінансових 
вісти, нацькували на нього польсько-панську поліцію, яка й 1(Гц але у нас> як центрі так 
розвязала його Як „було вияснено у заяві нашого- комітету , на місцях брак на це часу, 
в минулому числі нашого часопису,' сеі^ретаря-скарбника Роб,- 
Сел. комітету Допомоги Жертвам Повені судять зараз за це, 
що він відмовився віддати ^польсько-панській поліції 6,000 до- 

I ларів, ціо ще були не роздані на руках комітету тоді, як його
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ТУРФ- ПИтання- шо таке держава таV ньою працею ще тільки НИИ
Дім ги Його секцій, але й Ро- нк провадити класову бороть-
бітничого Запомогового То- ' 4х'3 ТЄі що Інтернаціо

нал є позапартійна організація, 
яка об’єднує представників рі-

кннжках організа-

варнства Це є справжня на-
На майбутнє ми повинні про 
це подбати. Нині-ж ми новин-

ша центральна інституція і 
до десятої річниці існування‘жних партій, в ньому має бу- 
ТУРФДім одним з найважчі- ™ забезпечено існування пра-

ного і лівого крила.
Віктор Штфне, із Праги, 

розповів про уніфікацію внхо- 
вавчої роботи в Комінтерні, 
іцо його агітаційний апарат

ЯК ХТО ПОМАГАВ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ ні подумати, як би то краще
вшану-еати десяту річницю То- шнх кличів повинен бути клич : 
вариства Український Робітни- і “Усуньмо довг з будинку дру

карні, школи й приміщень го- 
На мою думку — треба ви-1 ловннх зарядів!" 

значити один день для цілої

розвязано.
J Кожному українським! робітникові й фермерові зрозуміло.

Як у в. ресні минулого року надійшли були вісти про що роб..Сел'. Комітет Допомоги Жертвам Повені поступив пра- 
жахливу повінь на Західній Україні, важким болем лягли вони ВИЛЬНО- що не дав цих робітничо-фармерСьких грошей поль-
в грудях наших робітників і фермерів в Канаді, виходців з за- ській поліції. Але українські пани, попи, панки й підпанки
хідно-українських земель Пригадалося і без того тяжке, зли- стали на становищі агентів польсько-панської поліції. Вони
денне життя наших братів й сестер в старому краю в шляхет- зняли галас, що то й комітет “спроневірив" 6,000 доларів, бо не
сько-боярській неволі, -якому нещадна стихія-повінь загрози- хоче видати їх в руки польсько-панської поліції. Об’єднавши-
ла те й страшними муками і смертю від голоду та холоду ся з польськими панами, вони бажали-б допомогти приборка-
Жаль і співчуття охопили всіх тих, що знають горе працюючих ти й підпорядкувати польсько-панській поліції українські робіт

ничо-селянські маси. Біда тільки, що сили не хватає.
Жовтою стрічкою тягнеться негідна брехня проти Роб

су, перші організували Комітет Допомоги Жертвам Повені на £ел Комітету Допомоги Жертвам Повені в польських, украін-
Західній Ь країні й розпочали кампанію збирання жертв на до- СЬКих, російських і інших проти робітничих та протиселянських
помогу потерпівшим від повені седянам і робітникам. На газетах як в старому краю, так і тут за океаном. Польська

/ перший поклик цего комітету щиро відгукнувся наш робітничо- контрреволюційна преса бреше, що той комітет діставав дола- них видумували церковні цін- перський культ мертвих із сво-
фармерський загал. Де лише існують місиві робітничі або ри В1Д "більшовиків з Радянського Союза" на те, щоб “Мало- "0СТІ 3 хРам,в- Усе коштовне з і ми канонами, саркофагами,
фермерські організації, або де живуть їхні симпатини, негайно ПОЛЬСку’’ від Польщі відорвати а їх українські підголоски- бок> історичного н художньо- 36о заступниками
утворено місцеві комітети допомоги, що взялися щиро до пра- газети в Канаді та Злучених Державах притакують, що імен- го б>ло пеРеДано музеям. Це Ось непорушний символ,
ці. Як вінніпегський центральний Комітет Допомоги Жертвам но -так таки так". Не дав комітет грошей польсько-панській надзвичайно збагатило науко- спокійне божество
Повені, так і всі місцеві, працювали безкорисно, без одного поліції, значить “спроневірив", бо як-же він сміє не підчиняти- ВУ збірку. Молитовний млинок Хюрдс
цента заплати і без думки про неї, при чому їхні члени самі ще ся 3 якою тутешні польсько-панські запроданці й під- -Гаврський музей культів, для полегшення молитовної
витрачали багато часу й грошей, щоб тільки допомогти своїм ніжки v приятельських відносинах, якій вони допомагають в проіснувавши такий коротким праці сіпаєш за шнурочок, 
братам і сестрам у великому нещастю. -боротьбі проти визвольних змагань українських трудових мас. час, нині являє виключно ц.ка- а воно тобі меде молитви...

Як лише стали напливати до центрального комітету жер- qCHO що кя ця KaMIlaHjH брехні має за мету закрити зло- BV збіРкУ- розташовану в про- Чудові зразки, що їх недавно При харківському Санітарно-
тви, він кожний присланий цент поквітовував в нашому часопи- чин польсько-панської поліції і негідну шкідливу роботу всіх СТ0РИХ манастирських світлії- здобув музей, —- це художня БаКтеріольоґічному Інституті є
сі, щоб кожний жертводавець знав, що його жертву одержано, j-, українських агентур-прислужників Але ця штука не вдасть- цях за пРинЦ'пом історії релі- різблена на дереві фігура У- надзвичайно цінна фундамен-
ШОб привселюдно переводити рахунок всіх зібраних грошей ся українСькі робітники й с'еляне на Західній Україні, а також гіі Тон-Хіна тибетського лісо- тальна медична бібліотека, що
Наш робітничо-фармерський Комітет Допомоги Жертвам По робітники й фармері в Канаді та Злуч Державах не дадуться Аосі мУзей культів, яким як вика та постать. Лемаізми — має кілька тисяч томів науко- 
вені на Західній Україні встановив звяЗки з Робітнич^-Селян- абити 3 „аитмику. Навпаки, ця кампанія ще більше відкриє склад6ва частина входить до доброго генія. ноі медичної літератури. Осо-
ським Комітетом Допомоги Жертвам Повені у Львові і до ньо- перед ними справжнє обличчя їхніх “рідних" ворогів і вони музейного городка, тулився Ось первісна державна релі- бливо широко представлено
го посилав зібрані гроші. Пізніше вислав він ще й т. І. Наві- -,ажадають від них самих точних рахунків. 8 тісних кімнатах, але на де- гін Японії, що існує для вищої там матеріали, що стосуються

сяті роковини Жовтня, коли кляси — Шінто. Гі головні за- до історії лікарської організа-
ВУЦВК постановив перетвори- сади : любов до мікадо та бать- ції та охорони здоровля за
ти Лавру з осередку ,релігій- ківщини й пошана до батьків... царських часів,
ного на осередок науки — Все- Ось одяг чародійного якут- Нині в звизку з розгортан- 
український Культурний Запо- ського шамана, магометан- ним науково-дослідницької та
відник, — музей перейшов до ський корані.. Ось причандали науково-практичної роботи в
великого звільненого корпусу гнівного Єгови — тора та тал- галузі сукурони здоровля, пе-
й зразково розташував свої муд з 613 заповітами... Ось, редбачають перетворити цю

і'кінець-кінців, віра Христа. бібліотеку в центральну книго- 
Усього не занотуєш, не зга- збірню України. З оргаиізаці- 

даєш, — але загалом - і сто- єю Всеукраїнського Інституту 
рія, темна й незряча, історія, ; Охорони Здоровля йому буде 
рвучка й бунтівнича, ' історія передано цю бібліотеку для 
розви-угу людини стає перед наукової роботи, 
вашими очима. Музей куль
тів дає багато для її розумін
ня, її відчуття.

І ось в осередкові, ІЩ»

чо-Фармерський Дім.

Нминець. становить міжнародкю центра
лізовану ' організацію.

“Комінтерн, — заявив про
мовець, — розглядає виховав- 
чу роботу не ізольовано, а як 

і частину всього комуністично
го руху, що має за свою ціль 
визволення пролєтаріяту”.

МУЗЕЙ КУЛЬТІВ В КИЇВ).
Бувша київська лавра тепер наукова Інституція.в нешастю

Твді наші робітничо-фармерські організації, не .гаючи ча-
Лаврський музей Культів у вий морок тисн*челіть. Експо- 

Київі почав формуватися 1923 нат по експонатові розгортає 
року. Коли на користь голод- перед вами цей знаний єги- НА РАДЯНСЬКІЙ 

УКРАЇНІ. •
Була...

ОРГАНІЗАЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНОЇ 
БІБЛІОТЕКИ МЕДИЧНОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ.

зівського, як свого представника до старого краю, якому Укра$нські агенти польсько-панської поліції в Канаді з’о- 
кошти подорож. . видатки платять наш, роб.тничо-фармерськ, • по*винні затямити собі, що вони то розписувалися в сво-
організації ТіРФД^м , Р.З.Т. щоб не витрачати на це грошем, $х шсах „ "публич„у контролю" і що вже час, щоб вони
з,браних на допомогу жертвам повен,. домагалися це. “публичної контрЬлі" від дуже близького до них

Всі приходи й росходи, всі найдрібніші рахунки цей комі- Українського Червоного Хреста. Робітничо-фармерський Ко- 
тет прилюдно опубліковував в нашому часописі. З його звітів, MjTeT Допомоги Жертвам Повені на Західній Україні, до якого 
особливо-ж з поданих в останньому числі нашого часопису фо- нони чіплялисй, давав і дає завжди всі свої рахунки в нашому 
тографічних відбиток посвідчень, наш робітничо-фармерський часописі до привселюдного відома. Час вже, щоб українські 
загал мав можливість переконатися, як чесно й совісно прова- панки й підпанки зажадали від свого власного Українського 
див і провадить свою працю наш [юбітничо-фармерський Ko- Червоного Хреста, щоб він виявив “публичній контролі” всі 
мітет Допомоги Жертвам Повені на Західній Україні, та як свої рахунки, підтверджені документами, щоб всі знали, як хто 
чесно й совістно працював етарокраєвий Робітничо-Селянсбкий орудував громадськими грішми, як хто помагав жертвам по- 
Комітет Допомоги Жертвам Повені. Ми певні того, що наші BeHj j яким саме жертвам. “Публична контро.ія” ждатиме на 
робітники й фармері цю працю належно оцінять і дадуть за ню ц, рахунки.
признання цим комітетам, на яке вони заслуговують. ____________ _______ *________.______

експонати.
Серед трудящого люду інте

рес до музею величезний: про
тягом ТІЛЬКИ Жовтневих днів 
його відвідало 10,000 осіб, пе- 
ресічне-ж відвідування на се
зон сягає 40,000.

Ось перед нами низка кім
нат, сповнена тисячами богів і 
божків, великих і маленьких, з 
боку глянувши — кумедними 
причандалами, дивовижними 
знаряддями складних ритуалів 
ріжноманітних релігій.

Ось голова єгипетського 
жерця (мумія), що жив по-над 
2,000 років тому. Гордо сту» 
лив він свої тонкі губи, дивля
чись у вічі вам, глядачеві — 
найновішій людині, через си-

340 ЕКСКУРСІЙ НА ДНІ- 
ПРЕЛЬСТАН.АКЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ПАНІВ, ПАНКІВ ТА ПІДПАНКІВ.

ДЕСЯТІЇ ЛІТ ТУРФДІМ.()сїм відомо, що українські ланки, попи та підпанки з ріж- 
них р роти робітничих та протифармерських угрупувань в Канаді 
зразу нічого не робили в справі допомоги жертвам "повені, ма
буть очікували, що скажуть старші пани з старого кр$ю. Аж В місяці березні цего року 
як довідалися, що в Галичині утворено попівсько-панський, — буде 10 літ, як заснувалася в 
як вони його називали

за сотні віків перетворився на Від початку робіт Дніирель- 
к,тер»к*льп<> ■ державне куба о, стану відвідало 340 екскурсій, 
темноробів, повстає огнищеві тому числі 14 чужоземних 
культури й освіти. Тут ще мо- делегацій. Усіх екскурсантів 
.тяться чорні ченці та вбогі ю- було 16,400 осіб. Щоб іце 
родиві крикливці, а поруч бу- ; більше популяризувати будів- 
дівники науки будують, роз- пицтво, на весні збудується 
гортають культурно - освітню спеціальний навільон, для екс

курсантів. На стінах иавільо- 
Ііу.іьба. на розміститься 22 Великих.

пляни робіт на те, щоб дмелю
чись з вікон на будівництво 
екскурсанти краще могли-б в 
ньому орієнтуватись. Навільон 
збудується на найвищому мі- 
сци, звідки можна буде бачи
ти ціле будівництво.

ський Робітничо-фармерський 
Дім,
турно-освітня праця, яку воно 
провадить між ' українськими 
робітниками й фермерами по 
цілій Канаді, це та величезна 
громада людей, що кожної су
боти та неділі відвідує його 
представлення, концерти, мі- 
тінґи, лекції, це ті"2,000 Дітей, 
що вчаться в його школах, це 
сотки дітей, що вчаться музи
ки, співу, української мови, це 
знову ННШІ COTKlVмолоді, ЩО 
вчаться,, народніх танків, це

це та велика куль-
“Крайовий Комітет Дстомоги Жер- Канаді наша велика робітничо- 

твам Повені", тоді й вони заворушилися. Çnepuiy почали вони фермерська культурно-освітня 
акцію кожне утрушування з’окрема. а згодом об'єдналися пут організація Товариство Україн- 
вивіскою так званого Українського Червоного Хреста. Як тут, ський Робітничо-фармерський 
так в старому краю, ці комітети відпекувалися від комітетів Дім. Десять літ — вік не дов- 
робітничо-фармерського та робітничо-селянського, називаючи гий, а.Іе коли зважити ті умо- 
їх “більшовицькими".

роботу.

вини, в яких започаткувалася 
Старекраєвий попівсько-панський комітет об’єднався з наша організація, потій перші 

польсько-панськими урядовими комітетами, хоч навіть сама роки, в яких вона боролася за 
українська'буржуазна преса писала, що польський уряд про^. своє існування, потім ті досяг- 
допомоЛ' жертвам повені не дбає. До цьої об'єднаної у країн- неннн, які вена завоювала, то 
сько - польсько - панської протиробітничої і протиселянської^побачнмо, що Товариство У- 
компанії увійшов таким чином і Український Червоний Хрест у країнський Робітничо-Фармїр- 
Вінніпегх', а його грошики йшли у спільну польсько-панську ський Дім справді хоч не ба- 
“уржендову'” касу. Цей крок старокраєвих і тутешніх украін- гаго ще прожило, зате-ж ба- 
ських панів, панків і підпанків не був випадковим і не лише- гато пережило, 
ний політичного значіння : пін був дальшим проявом їхнього Ми не будемо застановляти- 
політичного курсу на жолоб буржуазної Польщі і проти рево- ся на цему місци над тим, як 
дюційно-визвольного руху працюючих мас Західної України та розвивалася наша організація, 
проти Радянської України

МІЖНАРОДНІЙ КОНГРЕС ВІЛЬНО
ДУМЦІВ У БЕРЛІНІ.

школи для неписьменних, о- 
світні курси на місцях і дру- На Початку січня (відкрився За основне питання на кон- 
гий. Вищий Освітній Курс з 4-го) відбувся в Кельні (Цімеч- ґресі стала доповідь Лукачев- ' 
центрі. ТУРФДім, це -- ча- чина) міжнародній конгрес ! ського, представника організа^ 
етина

НАПБІЛЬШИИ млин ’
У СОЮЗІ.

Дніпропетровська
нашої робітничо-фар- пролетарських вільнодумців, в щії вільнодумців (Радянського Укрхлібу почала будову най- 

мерської преси1, яка поруч з якому взяли участь організації Союза. більшого в С.Р.С.Р. млина, з
як вона крок за кроком заво- щім зросла й розвинулася. Ка- пролетарських вільнодумців Лукачевський привітай ,кин- пропускною спроможністю до

Український Червоний Хвест у Вінніпегу почав свою роботу йовуйала все нові й нові по- жу частина, бо до цієї преси ріжних країн. Польську делє- грес від імени вільнодумців Ра- 24,000 пудів зерна на добу,
зовсім по панськи: наняв собі офіс в канцелярії адвоката Дика, зиції на культурно - освітнім мають також право й инш) гацію заарештовано в Польщі дянського Союза, представим Устаткування млина проведи
двох платних урядників і попровадив “в£енародню кампанію”, фронті. Про це прийдеться робітничо - фермерські органі- і вона не змогла прибути на ки якого, переборовши чималі тиметься за останнім словом
Як віднісся до Hbçro український робітничо-фармерський за- говорити згодом. Ми хочемо зацф хоч ТУРФДім було пер- конгрес. паспортні труднощі, змогли американської техі
гал в Канаді, найкраще свідчить той факт, що він (У.Ч.Х.) не тут тільки вкоротці відміти- ше j яіийсь час одиноке, .шд Конгрес вшанував иамять прибути на конгрес аж 8. січня. ’Уддержання.у/снергії з Дні 
зібрав досі й половини того, що зібрав робітничо-фармерський ти ті ділянки культурно-освіт- підтримувало‘свою .пресу. жертв липневих подій у Відні "За основну передумову ро- преЛьстану, у Днілринетров-
Комітет Допомоги Жертвам Повені на Західній Україні, І не ньої праці, в яких ТУРФДім за- -р^вариство Український Ро- Бурхливими оплесками зустрів боти Інтернаціоналу вільно-
<бе[>е, не зважаючи на те, що він претендує на заступництво раз працює. „ ! .. конгрес привітальні телеграми
"всего українського загалу, крім комуністів ". Об'єднання зно- Товариство Український Ро- г,ІТИИЧ°-фаРмерськии Дім, це від декількох радянських уні- 
ву з польськими панами відкрило очи багатьом із тих, що під бітничо-Фармерський Дім — неустанна праця соток ріжних ВЄрситетїв, а іронічна заувага
впливом свого наївного українського патріотизму1, ше до недав- це тепер .уже складна органі- гуртків, шо приютилися в де- ГОлови міжнароднього об’єд-
на йшли за українськими панами, панками, підпанками й по- заційна машина, що творилася і ситках власних і рентованих нання пролетарських вільно-
пами всякої масти. днями й вечерами протягом будинків і кожного вечера, а думців Гартвіґа, що від німець-

В той час, як наш робітничо-фармерський Комітет Допо- останніх десять літ. ТУРФДім, в недільні та святочні дні — ких університетів ще не одер-
моги Жертвам Повені опубліковує прилюдно всі свої рахунки, це не є лише самі його відділи кожного дня провадять безна- жано жадної телеграми, викди-
до найдрібніших росходів, виказує фотографічні відбитки отри- та товариства. ТУРФДім. — це станку муравлинну працю над кала веСелий регіт. До конгре-
маних посвідок. Український Червоний Хрест чогось не сказав 81 загальних (мішаних) від- : здобуттям знання, свідомости, cv прислано багато привітань
до тепер ні слова про свої такі росходи, як за рент офісу, — діл і в, 45 відділів Жіночої Сек- над усвідомлюванням не лише від ріжних організацій,
платить він його чи не платить, — платню урядників то-іцо. ції, 41 відділів Секції Молоді, | себе, але всіх робітників і фар-
Він може й не подавати тих рахунків, це його справа, але воно - 6 товариств, 59 драматично-
цікаво було-б довідатися, скільки ті його урядники брали пла- співацьких гуртків, 56 мандолі-
тиі. гай за що вони її брали. Дехто каже, що вони брали по нових і инших орхестр, 41 ді
єто, а дехто, що по двіста доларів на місяць. Цікаво теж, га- точих шкіл, 56 заінкорпорова
ляємо, було-б для жертводавців, що посилали свої жертви до них на домініяльяу інкорпора-
Українського Червоного Хреста, довідатися, чому то Комітет цію будинків, кілька площ та
Допомога Жертвам Повені на Західній Україні платив банкові 6 будинків ще не заінкорпорої|людьми, передовими у всій проти культурної реакції фа
за пересилку каблем 2,000 доларів тільки 20 доларів, а У країн- ваних. І це ще не ціле ТУРФ- працюючій клясі цієї країни, шізму, небезпеки війни та за 
ський Червоний Хрест платив за пересилку такої-ж суми вдвоє Дім. Ціле Товариство У країн-1 На жаль, ми не мали ще ча- оборону Радянського Союза

V
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ську собівартість переробки 
думців сказав Лукачевський зерна знизиться до 5 коп. „а 

повинно стати положення, пуди 'що марксівське мислення сво- ________
єю суттю є мислення атеїстич
не. Треба оголосити рішучу НОВІ ВИДАННЯ ЛІТЕРАТУР- 
боротьбу всім спробам- ухили- НОІ ОРГАНІЗАЦІЇ “ЗАХІДНА 
уся від цього принціпу. "До 
цього часу фронт вільнодум- Іван Лакиза: "На руїнах по- 
ців обмежувався країнами Ев- віді". Нарис з 9 світлинами, 
ропи, одначе рередумови дія Весь чистий прибуток з видан- 
роботи вільнодумців існують ня йде на допомогу .жертвам 
і поза європейськими країна- повені на Західній Україні.

В книжці крім фактичних 
“Треба — заявив далі т. Лу- даних про ішвінь, про заподі- 

качевський — підсилити робо- яні шкоди, подано голоси га
гу серед селянства, що їй ор- лицької преси та висвітлено 
ганізації вільнодумців, за ви- заходи в справі допомоги іГо- 
нятком вільнодумних організа- терпівшим трудящим Захід
ній С.Р.С.Р , до цього часу не ньої України та “допомогу" 
присвячували достатньої ува- польської влади і української 
ги Треба підсилити також буржуазії.

УКРАЇНА"

Від імени Виконавчого Но
мерів, що працюють над пля- мітету Комуністичної Партії 
нами, як би то освідомити не- Німеччини привітав конгрес т. 
свідомих, зорганізувати неор- Шнеллер, який вказав на по- 
ганізованих, як би то всіх у- требу для пролетарських віль- 
країнських робітників і фар- нодумців приєднатися до про- 
мерів зробити культурними летарського фронту боротьби

ми ".
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